



晚报拍客会明大姐家的孩子们28年前后留影



晚报拍客张旭与母亲14年前后留影



晚报拍客吕兆航1983年留影

时光荏苒 思念常新

本报记者 张玲

时光,无比柔软,见证着我们经历的过往。手捧泛黄的照片,拼凑所有的记忆,回首那些过往的岁月,在时光的彼岸,浅望那份幸福,那份难忘……

晚报拍客会明:1961年,大姐家的四个孩子合影留念,定格下了这快乐的童年时光,看着这稚嫩的小脸,仿佛是昨天还在满地撒欢,转眼间,几十年已经过去。2009年,四姐弟再次合影,留住这温馨幸福的时刻。如今,四姐弟都健康幸福地过上了退休生活。

晚报拍客张旭:小时候,作为随军家属成长在部队,2000年五一假期,我和父母到张家口市的古长城游玩,父亲在远处拍下了母亲牵着我的照片。时光匆匆,转眼到了2014年,刚工作的我和母亲去内乡县衙游玩,在“吃百姓之饭,穿百姓之衣,莫道百姓可欺,自己也是百姓”的楹联前留下合照,这也是母亲对我最大的期待。

晚报拍客吕兆航:1983年,我在北京当兵,母亲来部队探望,我请假带母亲逛北京,正在人民英雄纪念碑前拍照时,一个小朋友跑到我跟前,拍照的师傅抓住时机为我们拍了这张合影。

晚报拍客高一歌:我爷爷名叫高万合,今年86岁了,15岁参军,在五十年一五零师四五零团三营七连当战士,1950年10月入朝参加抗美援朝战争,1954年秋天回国,1963年转业到地方一直至今。

晚报拍客金庭:1968年春,八名高中同班同学,一起游览南阳卧龙岗武侯祠,留下了这张珍贵照片。同学们毕业后走上工作岗位,互相勉励、奋力拼搏。有的成为教授,有的是军官……日月如梭,转眼间半个世纪过去了,衷心祝愿退休后的同学们,老年生活乐且晏如,健康快乐。③10



摄于1953年朝鲜定州



晚报拍客高一歌的爷爷与战友55年前后留影



晚报拍客金庭与同学1968年留影

老照片征稿

晚报拍客诚邀你打开自家的老相册,选出一张或一组老照片,写上200字内的文字说明。来稿请发邮箱414446147@qq.com或微信zling0501。



扫码关注
南阳日报南阳头条